

Προς: Δήμο Αμαρουσίου

Μαρούσι, 19-4-2016

Επιστολή Συμπαράστασης προς τον Δήμο Αμαρουσίου.

Εδώ και είκοσι περίπου μέρες έχει συντελεστεί στο Ιστορικό Εμπορικό Κέντρο του Αμαρουσίου μια ακόμη σημαντική αλλαγή.

Με πρωτοβουλία της σημερινής Διοίκησης του Δήμου και προσωπικά του Δημάρχου κ. Γεωργίου Πατούλη, έγινε πράξη ένα χρόνιο αίτημα του Εμπορικού Συλλόγου Αμαρουσίου: η φύλαξη των πεζοδρόμων του εμπορικού κέντρου και η προστασία των δημοτικών υποδομών (φωτισμού, ηχητικές εγκαταστάσεις, παρτέρια , κλπ) από παραβατικές συμπεριφορές και βανδαλισμούς.

Η πρωτοβουλία για τη φύλαξη των πεζοδρόμων έρχεται ως συνέχεια της μεγάλης παρέμβασης που υλοποιήθηκε πριν από δύο περίπου χρόνια. Αναφερόμαστε στη Βιοκλιματική Ανάπλαση του Κέντρου, ένα έργο που μεταμόρφωσε κυριολεκτικά την εικόνα και τη λειτουργικότητα της βασικής εμπορικής αγοράς της πόλης.

Σε αυτή τη δύσκολη για την τοπική οικονομία και τις τοπικές επιχειρήσεις περίοδο και παρά το ευρύτερο δυσμενές περιβάλλον , οι συγκεκριμένες παρεμβάσεις δημιουργούν θετικές προσδοκίες στον εμπορικό κόσμο του Αμαρουσίου, οι οποίες δεν πρέπει να διαψευστούν.

Το Εμπορικό Κέντρο του Αμαρουσίου χρειάζεται το ενδιαφέρον όλων. Ιδιαίτερα την ώρα που ο εμπορικός κόσμος της πόλης αγωνίζεται, να διατηρήσει ζωντανές τις επιχειρήσεις του και τις θέσεις απασχόλησης σε αυτές, να συνεχίσει να αποδίδει στο Δήμο τα ανταποδοτικά τέλη, να ενισχύει το εισόδημα των ιδιοκτητών των ακινήτων που φιλοξενούν τις επιχειρήσεις μας, οι οποίοι στην συντριπτική τους πλειοψηφία είναι κάτοικοι- δημότες της πόλης και να προσφέρει πρωτίστως στους δημότες του Αμαρουσίου μία ολοκληρωμένη εμπορική αγορά.

Θεωρούμε λοιπόν σκόπιμο ως Εμπορικός Σύλλογος να δηλώσουμε δημόσια την στήριξή μας στις επιλογές του Δήμου μας,

σχετικά με τις παρεμβάσεις που έχουν δρομολογηθεί, με στόχο την αναβάθμιση του Εμπορικού Κέντρου και της αγοράς της πόλης.

Θεωρούμε αδιανόητο την ώρα που σε γειτονικές αγορές της πόλης και σε μεγάλα εμπορικά κέντρα οι καταναλωτές κάνουν τις αγορές τους με άνεση και ασφάλεια, με την παρουσία προσωπικού ιδιωτικών εταιρειών φύλαξης αλλά κι έχοντας στη διάθεσή τους επαρκείς χώρους στάθμευσης, οι καταναλωτές της δικής μας αγοράς να στερούνται αυτών των στοιχειωδών ανέσεων.

Δεν είναι πολυτέλεια ούτε επιπλέον παροχή από το Δήμο προς στον εμπορικό κόσμο, η φύλαξη των δρόμων ή η δημιουργία χώρων στάθμευσης. Είναι αυτονόητες παρεμβάσεις προς επαγγελματικές ομάδες που συνεισφέρουν σημαντικά στα δημοτικά έσοδα . Είναι παρεμβάσεις που ενισχύουν τα έσοδα του Δήμου , την τοπική απασχόληση, αναβαθμίζουν την αξία του προαστίου και εξυπηρετούν τους δημότες.

Αυτές τις αυτονόητες παρεμβάσεις ο Εμπορικός Σύλλογος Αμαρουσίου θα τις επιζητά από κάθε Δημοτική Αρχή, ανεξάρτητα από πρόσωπα.

Θεωρούμε λοιπόν απολύτως σωστές κι αναγκαίες τις παρεμβάσεις που έγιναν , τόσο με τη Βιοκλιματική Ανάπλαση του Κέντρου, όσο και με τη φύλαξη κι ευελπιστούμε ότι η προσπάθεια θα συνεχιστεί και με άλλα έργα.

Σε κάθε περίπτωση ο Εμπορικός Σύλλογος Αμαρουσίου θα δίνει παρόν και θα συμβάλλει με τις ιδέες και τις προτάσεις του στη συνολική προσπάθεια για να γίνει η αγορά της πόλης μας πιο λειτουργική, πιο όμορφη, πιο ανθρώπινη.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Νικολαράκος Ιωάννης



Ο Γραμματέας

Μιχαλόπουλος Γεώργιος

